

中共中央原副主席汪东兴逝世

享年100岁

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，曾担任党的重要领导职务的汪东兴同志，因病医治无效，于2015年8月21日5时28分在北京逝世，享年100岁。

汪东兴是特殊历史时期的一位重要人物，他见证并参与了多个时间节点上的重大历史事件，尤以1976年10月6日与叶剑英等元老合力拿下“四人帮”，成为他百年人生中最著名的片段。



令政策严重违纪违法 被“双开”

曾任山西省政协副主席

据中新社电 据中央纪委监察部网站消息，山西省政协原副主席令政策严重违纪违法被开除党籍和公职。

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对山西省政协原副主席令政策严重违纪问题进行了立案审查。经查，令政策严重违反廉洁自律规定，收受礼金、礼品；利用职务上的便利，为亲属经营活动谋取利益，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受贿赂。其中，受贿问题涉嫌犯罪。此外，令政策还存在干扰、妨碍组织审查的行为。

令政策身为党的高级领导干部，本应牢记党的宗旨，严守党的纪律，保持清正廉洁，但其严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议审议并报中共中央批准，决定给予令政策开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

令政策简历：男，汉族，1952年5月生，山西省平陆县人，省委党校函授本科学历，1973年11月加入中国共产党，1968年10月参加工作。1997年任山西省粮食厅副厅长；2000年5月任省粮食局副局长，同年6月任省发展计划委员会副主任；2003年任省发展计划委员会常务副主任（正厅级）、党组书记；2004年任省发展和改革委员会主任、党组书记，2008年1月任山西省政协副主席。

十七大党代表，省九次党代会代表，九届省委委员，省十届人大代表。

最高检：释永信被举报材料 已按程序转河南省检处理

据新华社电 记者21日从最高人民检察院获悉，8月13日上午，河南省登封市2名举报人到最高检来访接待室代表释延鲁等人反映释永信涉嫌违法问题。最高检工作人员进行了接谈，并告知举报人对于不属于检察机关管辖的问题应向有关主管机关反映。对于属于检察机关管辖的问题，接收了相关材料，已按程序转河南省检察院依法处理。

汪东兴简历：

汪东兴，江西省弋阳县人。

1932年由团转入中国共产党，同年参加中国工农红军。

土地革命战争时期，任排长、干事、特派员、连政治指导员、大队政治教导员、总支书记，第二野战医院政治委员。参加了长征。

抗日战争时期，任两延河防司令部组织科科长，八路军卫生部政治部副主任兼组织科科长，白求恩国际和平总医院政治委员，中共中央社会部三室副主任、二室主任。

解放战争时期，任中央直属队司令部副参谋长，中央书记处办公厅副处长兼警卫处处长。

中华人民共和国成立后，任政务院秘书厅副主任兼警卫处处长，公安部八局副局长、九局局长，公安部副部长，江西省副省长，中共中央办公厅主任兼中央、总参警卫局局长。

一九五五年被授予少将军衔。是第三、第五届全国人民代表大会代表，中国共产党第七次全国代表大会候补代表，第八、九、十、十一、十二次全国代表大会代表，中共中央第九届政治局候补委员。第十届政治局委员，第十一届政治局常委、中共中央副主席、第十二届中央候补委员，中共中央顾问委员会委员。

(简历来源：中国政府网)

带领警卫队抓捕四人帮

1976年10月6日晚6时40分，汪东兴带领执行任务的警卫人员来到怀仁堂各就各位。

晚7时，华国锋和叶剑英的轿车几乎同时到达怀仁堂院。叶剑英和华国锋分别坐在沙发上，汪东兴带着几个警卫退在屏风后面，注视着门口。

7时55分，院内传来了脚步声。第一个走进怀仁堂大门的是张春桥。正当张春桥的警卫想跟着张春桥一起进正厅时，被两位卫兵拦住了。张春桥为之一震，觉察到不对劲。纪和春忙解释说，这是汪东兴的指示，所有的警卫都在大厅中休息。张春桥无可奈何，只好让警卫在大厅等他。

张春桥随着纪和春朝里走去，刚刚进小门，拐了两个弯之后，张春桥便被紧紧扭住。没等张春桥完全明白过来，纪和春等人已经将他带到正厅里。

早已做好准备的华国锋起身宣布了逮捕张春桥的“决定”。华国锋念完“决定”后，纪和春就给张春桥戴上手铐，把他从怀仁堂的后门押走了。

不一会儿，王洪文来了。王洪文刚进院子时，随身警卫即被留在院外。王洪文感到事情不大对头。当王洪文快走进正厅大门时，专门对付他的行动小组立即走了过去。王洪文挣脱警卫人员的扭缠，由五六米远的地方向叶剑英猛扑过去。在这个紧要时刻，一旁的警卫猛冲上去把他扑倒，死死地摁住，给他戴上手铐。

秘密逮捕的第三个对象是姚文元。汪东兴怕再发生意外，经请示华国锋和叶剑英同意，没有让姚文元进正厅，只让人把他领到走廊的大休息室，由警卫团一位副团长向他宣读了中央“决定”。姚文元听完后，没有争辩，也没有反抗，只说了声“走吧”，就随行动小组的几名卫士出了门。

就在怀仁堂主战场打响的时刻，李鑫、张耀祠、武建华几位负责在江青、毛远新的住处采取行动，把这两个人也抓起来了。

在秘密逮捕江青的过程当中，张耀祠于10月6日晚8时30分奉命带领行动小组到万字廊201号，江青此时就住在这里。

张耀祠作为汪东兴的助手，带领行动小组队员来到江青的卧室门前。张耀祠镇定了一下，推门进入室内。

江青见张耀祠猛然闯入，不由一怔，知道情况不妙。

江青要了一个大信封，把自己随身携带的一串钥匙装进去，交给了行动组人员。

摘录自《中国共产党九十年历程》第八卷

116名遇难者身份全部确认

核心区污染物下降

综合中新社

昨日下午，天津港“8·12”瑞海公司危险品特别重大火灾爆炸事故第12次新闻发布会举行，天津市副市长王宏江、滨海新区区长张勇、市环境监测中心主任邓小文出席。

从发布会上传出消息称，截至8月21日下午3时，共发现遇难者人数116人，已确认身份人员116人，其中公安消防人员19人，天津港消防人员46人，民警7人，其他人员44人。在失联人员60人中，包括公安消防人员5人，天津港消防人员34人，民警4人，其他人员17人。住院治疗人数646人中，危重症13人，重症39人，累计出院144人。

搜集散落氰化钠近200吨 已全部运送出去

在发布会上，王宏江表示，全力搜救遇险人员，把搜救工作、抢救生命放在第一位，只要有一个人没有找到，就会一直找下去。核心区排查工作，散落的危化品进行清理，特别是集装箱，是空箱还是重箱，都要仔细排查。散落的氰化钠近200吨，已经运送出去。下一步，重点是对金属钠和金属镁进行搜集。

“我可以负责任地告诉大家，我们核心区是可控的，外围是安全的”，王宏江在发布会上表示。随着核心区处置

清理的进行，特别是从监测数据来看，大气污染物的浓度、种类，都在呈下降趋势。

天津海河出现大量死鱼 系因缺氧所致

记者从天津市环保部门和农业部门了解到，经过对海河东沽防潮闸附近的水体检测和死鱼尸体解剖后综合判定，死鱼原因是缺氧。

天津市环保部门和农业部门出具的4份报告6项指标显示，鱼体及水域氰化物均未超标，硫化物监测合格，化学需氧量不合格、超标两到三倍，溶解氧指标不合格，说明水中缺氧，发生死鱼现象。

20日，在网民发帖称“天津海河防潮闸附近疑似发现大量死鱼”后，天津市环保部门和农业部门迅速赶往现场展开调查取样。20日下午正在现场取样的天津市塘沽水产局工作人员告诉记者，死亡的均是一种叫刺鱼的鱼类，往年也曾多次出现大面积死亡现象。

“氰化物是剧毒物质，一旦对水体产生污染，会导致水体中几乎所有的鱼类死亡。这次死亡的是同一种鱼，应该不会是氰化物中毒引起。”天津市环保局环境应急专家组组长包景岭表示，海河水不是流动的水，常年处于劣五类水状态。夏季天气炎热，水里溶氧量会降低，有些鱼类会因为缺氧死亡。

男司机暴打女司机 一审被判8个月缓刑1年

据新华社电 昨日，成都市锦江区人民法院对备受社会关注的张某故意伤害案一审公开宣判，以故意伤害罪判处有期徒刑8个月，缓刑一年。

法院经审理查明，5月3日14时许，被告人张某驾驶机动车行驶途中，因被害人卢某驾驶机动车突然连续变道，双方发生矛盾。随后，张某驾车将卢某所驾车辆逼停，将其从车内拉出后进行殴打，造成卢某轻伤。经法医学鉴定，卢某伤情为轻伤二级。另查明，次月2日，成都市公安局交通管理局第三分局对张某和卢某5月3日违法驾驶行为分别进行了行政处罚。

案件审理过程中，经过锦江区法院主持调解，张某与卢某达成赔偿协议，并进行了赔偿。卢某对张某的行为予以谅解，并出具书面谅解书。8月3日，经司法行政机关评估，被告人张某适宜纳入社区矫正。

法院认为，张某因纠纷采用暴力手段，故意伤害他人身体，造成卢某轻伤的行为，已构成故意伤害罪。但考虑张某系初犯、偶犯，归案后积极认罪、悔罪，对卢某损失予以赔偿取得卢某谅解，并综合考虑公诉机关的量刑建议、社区调查评估报告等，依法作出上述判决。